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Les décisions du Conseil Municipal   -    Séance du 29 Avril 2011   

La Chevallerais

 Circuit-vélos dans le cadre de la sécurité routière à La Chevallerais 

DECLARATION D’INTENTION D’ALIENER 
Il est renoncé au droit de préemption sur la transaction 
suivante : Vente du terrain cadastré AH 264 et 267, d’une 
superficie totale de 274 m², situé Chemin de la Close,  
appartenant à Mrs CHENEVAL et MONTOIR, pour un 
montant de 2 800 €. 
 
TELETRANSMISSION DES ACTES ADMINISTRATIFS 
Madame le Maire est autorisée à signer la convention avec 
les services de l’Etat, en vue de permettre à la commune 
de transmettre les actes soumis à obligation de transmis-
sion  par voie électronique par le biais de l'application infor-
matique ACTES (aide au contrôle et à la transmission 
électronique sécurisée). Le tiers de télétransmission choisi 
est : FAST. 
 
SUIVI DES TRAVAUX 
REHABILITATION DES RESEAUX EAUX USEES 
Les travaux vont s’achever au cours de la semaine pro-
chaine pour la S.AR.C.. Quelques travaux de chemisage 
de réseaux sont encore à prévoir Rue du Pont, par l’entre-
prise AST. 
L’objectif de ces travaux est de rendre étanche les réseaux 
d’assainissement, afin de limiter l’apport d’eaux parasites 
dans la station d’assainissement. Les effluents seront donc 
moins dilués, pour en améliorer le traitement. 
Le maître d’œuvre informe la commune que certaines 
habitations mal raccordées ou ne disposant pas de 
siphon dis connecteur ou d’évent (installations obligatoi-
res), peuvent être sujettes à des nuisances olfactives 
(remontées d’odeurs). Nous attirons votre attention à ce 
sujet. 
 
EXTENSION DE LA BIBLIOTHEQUE 
Le projet d’extension de la bibliothèque avance. Le dossier 
de consultation des entreprises est disponible en mairie 
pour les entreprises qui souhaitent être consultées ; le 
délai de dépôt des offres est fixé au mardi 17 mai à 12 
heures.  
Un Comité de pilotage est constitué avec : les membres de 
l’association Au plaisir de lire, les élus de la commission 
travaux et Madame Fabart, directrice de la bibliothèque 
départementale de prêt. Les travaux pourraient débuter 
vers le 15 juin, si la procédure se déroule correctement. 
 
En attendant, les bénévoles de la bibliothèque accueillent 
les lecteurs dans le local Rue Traversière. 

TRAVAUX DE VOIRIE - PROGRAMME 2011 
Les entreprises souhaitant répondre à la consultation pour 
les travaux de voirie (PAVC, Point à Temps Automatique, 
Enduits d’usure et réseaux eaux pluviales), peuvent retirer 
un dossier en Mairie et déposer leur offre jusqu’au 20 mai. 
 
SERVICES A L’ENFANCE 
• Centre de Loisirs : Les effectifs pendant les vacances 

d’avril ont été si faibles que le centre a du être fermé 
pendant 4 jours (inférieur à 8 enfants). 

• Restauration et périscolaire : un système de pointage 
informatique va être expérimenté pendant le mois de 
juin, afin de faciliter la facturation des services. 

• Tarifs : ils seront revalorisés pour la rentrée prochaine ; 
décision lors du prochain conseil. 

 
MOTION AVENIR DES ECOLES ET COLLEGES RURAUX 
Le Conseil Municipal se joint à  l’Association des Maires Ruraux 
et interpelle les services de l’Etat sur l’avenir des écoles et collè-
ges ruraux, notamment en ce qui concernent : 

• les problèmes d’élaboration des cartes scolaires et des logi-

ques de transport, en milieu rural, 

• les suppressions de postes d’enseignants, de psychologues 

scolaires, et autres postes Rased … 
Il rappelle que les questions de rythmes scolaires, de formation 
des enseignants, de méthodes pédagogiques et plus générale-
ment, de l’environnement éducatif ne sont pas réglées, alors 
qu’elles impactent la qualité de l’enseignement. 
 
REFORME DES COLLECTIVITES TERRITORIALES 
Madame le Maire attire l’attention des élus du Conseil sur les 
conséquences de la loi portant réforme des collectivités locales. 

• A partir du scrutin de 2014, les élus communautaires seront 
désignés directement par les électeurs (suffrage universel 
direct), dans le même cadre que les élections municipales, par 
un système du « fléchage » sur la liste des élections municipa-
les. 

• Par ailleurs, pour l’élection des conseillers municipaux, la loi 

prévoit l’abaissement du seuil de scrutin de liste de 3500 à 
500 habitants. Cela va changer nettement les choses pour la 
commune de La Chevallerais : obligation pour les candidats 
d’établir des listes (candidature individuelle impossible), les 
électeurs ne pourront en aucun cas modifier ces listes, sauf à 
rendre nul le bulletin de vote. La règle de la parité (% hommes/
femmes) s’applique. 

 

PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL : 
Vendredi 27 mai 2011 à 20 h 
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... A VOS AGENDAS ...  
 

  Vendredi 13  mai :   Soirée Fête des Battages -  Salle de Théâtre  20h30 
  Dimanche 15  mai :   Escapades atlantique - Site de Bout de Bois 10H00 à 18h00  (Conseil Général 44 ) 
  Dimanche 22  mai :   Assemblée Générale  - Espoir Sportif (foot)  -  Salle des Associations 
  Vendredi 27  mai :  Portes ouvertes -  OGEC - APEL   -  Ecole Saint-Aubin 
  Samedi 28   mai :  Tournoi de sixte (semi-nocturne) - Espoir Sportif (foot)   

PERMANENCE  

DES ELUS 

Samedi de 10h à 11h 
   

  7  Mai          Ph DUFOSSE.                                    

14  Mai         A ROCHEFORT  .  

    21  Mai         J-L LEBEAU 

    28  Mai         E  CRUAUD  

     5   Juin   Pas de permanence 

 

Nous vous conseillons de         

prendre rendez-vous, pour vous                  

éviter l’attente 

 

Madame le Maire peut vous 

recevoir sur rendez-vous tous les 

matins en mairie 

 Soirée FÊTES DES BATTAGES              
organisée  par le Comité des fêtes : 

vendredi 13 mai à 20h30 salle de Théâtre, 
afin de vous présenter la Fête des battages 

et pourquoi pas recruter de nouveaux bénévoles. 

TRAVAUX : Les travaux de réhabilitation des réseaux 
eaux usées ont débuté le 18 avril et sont en phase  
d’achèvement. Nous vous remercions de votre compréhen-
sion pour les perturbations de circulation occasionnées ces  
dernières semaines. 

COLLECTE DE FERRAILLE POUR LE NICARAGUA 
Jean Leparoux vous informe que la collecte de  

ferraille se terminera le 31 Mai et ne reprendra qu’en 
octobre. Il vous remercie pour votre compréhension . 

ATELIER MOBILITE 
Vélo, covoiturage, transport en commun … 
Comment se déplacer sur le pays de Blain ? 
Des professionnels sont à votre écoute et répondent à 
vos questions. Ces ateliers auront lieu les vendredi 8 
avril, 13 mai,10 juin 2011 de 9h à 11h30 à la Maison 
de l’Emploi, rue Victor Schoelcher. Participation gratuite.  
Inscriptions et renseignements  ���� 02.40.79.99.01 
Ateliers animés conjointement par : ATRE, Centre Médico-

Social, Maison de l’Emploi, Mission locale 

CIMETIERE : La procédure de reprise des concessions 
constatées en état d’abandon va être actionnée par les 
services administratifs de la Mairie. Les familles  
concernées recevront un courrier les en informant. 
 
TERRAINS : Tout propriétaire de terrain est tenu de  
procéder à l’entretien régulier de sa propriété. Les  
friches ne peuvent être tolérées pour des raisons de 
 sécurité publique (risque d’incendie) et de propagation 
des nuisibles.  

LA CH’REU ARTICOM (association des artisans et 
commerçants de La Chevallerais) 

Prochaine réunion de l’Assemblée Générale : 
mardi 31 mai 2011 à 20h30 salle du théâtre.  

COMMEMORATION DU 8 MAI 
Cette année, les enfants de l’école publique  

participent à la cérémonie du 8 mai.  
Vous êtes tous conviés à vous joindre à nous … 
Rendez-vous à 11h devant la mairie, pour le défilé 

jusqu’au cimetière et le dépôt de gerbes. 

En épilogue de son  
assemblée qui se tenait  
samedi 9, le Comité des 
Fêtes a procédé à l’élection 
des reines de la Fête des 
Battages. Marion Langlais a 
été élue reine ; à ses côtés, 

Mélinda Lepileur et Marie Doumazane 

SOS ESSAIM ���� 06.11.15.18.22 
Service gratuit de ramassage des essaims d’abeilles 

Consulter le site :  http://www.asad44.com/ 

GENDARMERIE NATIONALE 
Un stand d’information présentant les différents métiers 
de la gendarmerie sera à votre disposition dans la galerie 
du super U de Nozay le samedi 14 mai 2011 de 9h30 à 
18h30. � 0 820 220 221 

S’initier à mille et une activités sportives, découvrir des 
sites remarquables, faire rimer sport et développement 
durable, voilà ce que permettent les incontournables 
Escapades de Loire-Atlantique organisées par le 
Conseil général, en partenariat avec les communes 
et les associations locales. 
Véritable gymnase à ciel ouvert, les Escapades Atlan-
tique proposent le temps d’une journée de butiner de 
sport en sport et de site en site. Objectif : allier activités 
sportives et découverte du département. 

Dimanche 15 mai : profitez des escapades  
au site de Bout de Bois … 

Ce site, aménagé aux abords du canal de Nantes à Brest, 
offre de nombreuses activités de loisirs : pêche, promena-
des, baignade, mini-golf, parcours de santé, aires de pi-
que-nique. 
Espace éminemment écologique, il propose également 
des réserves botanique et ornithologique, une frayère et 
une hutte d’observation de la faune aquatique. 

http://escapades.loire-atlantique.fr 

RECENSEMENT NATIONAL 
Les jeunes atteignant l’âge de 16 ans entre le 1er avril 
et le 30 juin sont priés de se présenter en mairie, avec le 
livret de famille et un justificatif de domicile afin d’être 
recensés. 

Procédure obligatoire - L’attestation délivrée sera  

demandée lors de l’inscription aux examens scolaires  

ou au permis de conduire. 

TRANSPORTS SCOLAIRES 2011/2012 : Les inscriptions 
et réinscriptions se feront de fin mai au 15 juin en Mairie. 

AVIS ADMINISTRATIFS 

ENQUETE PUBLIQUE - Projet d’extension de la carrière 
d’argile de Saffré « La Gagnerie du Fourneau » 
Dossier consultable en Mairie du 23 mai au 23 juin 2011. 


